



ACTA 3/2021

COMISIÓN INFORMATIVA DE CULTURA, EDUCACIÓN Y DEPORTES

DÍA 17 DE MARZO DE 2021

ASISTENTES

D. José Ramón Budiño Sánchez
D. Ángel Sánchez Jiménez
D. Félix Meneses Sánchez
D. Juan Carlos Corbacho Martín
D^a. Sonia García-Dorrego Hernández
D. Javier Martín Navas
D^a. Sonsoles Sánchez-Reyes Peñamaría
D^a. Jacqueline Martín Álvarez
D. Miguel Encinar Castro
D. Josué Aldudo Batalla
D. José Antonio Herráez Martín
D^a. Azucena Jiménez Martín
D^a. Julia M^a Martín Velayos

SECRETARIA

D^a. Anunciación Pérez García

DIRECTOR INSTALACIONES DEPORTIVAS

D. José Carlos Cubillo Díaz

ARCHIVERA-BIBLIOTECARIA

D^a. Sonsoles Guillén Ruiz-Ayúcar

En la ciudad de Ávila, siendo las trece horas y cinco minutos del día diecisiete de marzo del corriente se reúne de forma on-line, bajo la Presidencia del Teniente de Alcalde Delegado, D. José Ramón Budiño Sánchez, la Comisión Informativa de Cultura, Educación y Deportes, con objeto de celebrar sesión ordinaria, para tratar los asuntos comprendidos en el orden del día, emitiéndose los siguientes

DICTÁMENES

1º.- APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR

A propuesta de la Presidencia, fue aprobada, por unanimidad de los miembros presentes, el acta de la sesión anterior celebrada el día 17 de febrero del corriente.



2º.- PROPUESTA CELEBRACIÓN DÍA DEL LIBRO 2021

A propuesta de la Presidencia, la Comisión dictaminó favorablemente, por unanimidad de los miembros presentes, la realización de la actividad virtual "Envió de fotografías relacionadas con el libro, la lectura, la biblioteca, etc." durante la semana del 19 al 26 de abril, con motivo de la celebración del Día del Libro (2 y 23 de abril), así como el presupuesto de realización de la misma que asciende a la cantidad de 990 €.

En estos momentos se ausenta D^a. Sonsoles Guillén Ruiz-Ayúcar.

D. Josué Aldudo pregunta si se va a realizar la feria del libro; a lo que le contesta el Concejal de Cultura que reunido con las librerías de Ávila se ha decidido realizarla desde el 22 al 25 de abril, en la Plaza de Santa Teresa, en la que se realizará un programa de actividades y el Ayuntamiento alquilará 8 casetas para ubicar a las librerías; D. Josué Aldudo solicita que se le envíe la programación; a lo que le contesta el Concejal de Cultura que se está ultimando y que en el momento que esté cerrada se les enviará.

D^a. Julia M^a Martín quiere dar las gracias al Concejal de Cultura por las gestiones para que se realice dicha feria, así como a D^a. Sonsoles Guillén por el trabajo realizado en el programa del Día del Libro y que los premios que se repartan repercutan en las librerías de Ávila.

3º.- FERIAS

A propuesta de la Presidencia, la Comisión dictaminó favorablemente, por unanimidad de los miembros presentes, autorizar a las asociaciones de referencia la instalación de las ferias en los lugares, fechas y con el presupuesto que asimismo se detalla.

*** XXX FERIA DEL BARRO**

Fechas: DEL 30 DE ABRIL AL 3 DE MAYO

Lugar.: PLAZA ADOLFO SUÁREZ

Presupuesto.: 500 € y enganche de luz

*** FERIA DEL LIBRO ANTIGUO Y DE OCASIÓN**

Fechas: DEL 14 AL 30 DE MAYO

Lugar.: PASEO DEL RASTRO

Enganche de luz



4º.- CONTANDO LA MÚSICA

A propuesta de la Presidencia, la Comisión dictaminó favorablemente, por unanimidad de los miembros presentes, la propuesta de charlas de apreciación musical "Contando la Música" a cargo del director de orquesta José Luis López-Antón, en el Episcopio, durante seis meses, con dos sesiones mensuales, por un importe total de 4.200 €, a razón de 700 € al mes, más las necesidades técnicas.

Por el Concejal de Cultura se comenta que si la actividad resulta exitosa se valorará la posibilidad de trasladarla al Auditorio Municipal de San Francisco.

5º.- PROGRAMACIÓN CULTURAL-MUSICAL 2021

A propuesta de la Presidencia, la Comisión dictaminó favorablemente, con los votos positivos de Por Ávila, PP y Ciudadanos y la abstención del PSOE, la programación cultural-musical durante el año 2021 por un importe total de 9.800 €, más las necesidades técnicas. Dicho importe, así como las actividades se distribuirán de la siguiente forma:

- Mes de abril: proyecto Feria del Libro con actos literario-musicales por importe de 2.600 €.
- Mes de mayo: proyecto concierto espectáculo "Música para soñar" por importe de 1.200 €.
- Mes de julio: proyecto "Literatura en los jardines de San Vicente", Ronda poética: Recordando a Miguel Delibes por importe de 1.600 €.
- Meses de octubre a diciembre: proyecto "Miércoles de la Literatura" que incluirá actos literario-musicales en torno a libros, autores y acontecimientos literarios, el concierto espectáculo homenaje a García Lorca "Sentimiento Lorquiano" y Diálogos con San Juan de la Cruz por importe de 4.400 €.

Por el Concejal de Cultura se manifiesta que éste es el planing de las actuaciones pero que se modificarán si no se pudieran realizar en las fechas previstas.

D. Josué Aldudo pregunta la opinión de intervención con respecto a la realización de varios contratos por poco dinero pero a una misma entidad; a lo que le contesta el Concejal de Cultura que se ha realizado una consulta con intervención en la que ha fijado los criterios de contratación.



6°.- PRÓRROGA CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ÁVILA Y EL CLUB SOCHIN-DO PARA LA CESIÓN DE LA SALA MULTIUSOS DEL CUM CARLOS SASTRE

A propuesta de la Presidencia, la Comisión dictaminó favorablemente, por unanimidad de los miembros presentes, la prórroga por un año del convenio con el Club Sochin-Do para la cesión de la sala multiusos del CUM Carlos Sastre.

7°.- PROTOCOLO DE MEDIDAS Y PAUTAS PARA LA APERTURA Y USO DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ÁVILA EN SITUACIÓN DE ALERTA 4

A propuesta de la Presidencia, la Comisión dictaminó favorablemente, con los votos positivos de Por Ávila, PP y Ciudadanos y el voto en contra del PSOE, el protocolo de medidas y pautas para la apertura y uso de las instalaciones deportivas del Excmo. Ayuntamiento de Ávila en situación de alerta 4.

D. Josué Aldudo pregunta si el pabellón de la Ciudad Deportiva está abierto totalmente o con horario restringido, a lo que le contesta D. José Carlos Cubillo que con horario restringido por la limpieza.

D^a. Jacqueline Martín propone que se amplíen los aforos; a lo que le contesta el Concejal de Deportes que se verá la evolución de la pandemia y se modificarán en función de ella.

8°.- ASUNTOS DE PRESIDENCIA

1°.- CALENDARIO EXPOSICIONES MARZO Y ABRIL 2021

Por la Presidencia fue dada cuenta del calendario de exposiciones durante los meses de marzo y abril de 2021.

EPISCOPIO

EXPOSICIÓN DE PINTURA, COLLAGE Y GRABADO "CLARAOSCURA EN CLAUSURA" de Sandra Gobet y Pilar del Val

EPISCOPIO

DEL 29 DE MARZO AL 11 DE ABRIL



MARTES A VIERNES DE 17,00 A 19,00 H.
SÁBADOS, DOMINGOS Y FESTIVOS DE 12,00 A 14,00 Y DE 17,00
A 19,00 H.
LUNES CERRADO EXCEPTO

EXPOSICIÓN DE PINTURA "ÁVILA Y MIS PAISAJES SOÑADOS" de
Arnaldo Díaz-Castilla

EPISCOPIO

DEL 16 AL 29 DE ABRIL

INAUGURACIÓN: 16 ABRIL, A LAS 19,00 H.

MARTES A VIERNES DE 17,00 A 19,00 H.
SÁBADOS, DOMINGOS Y FESTIVOS DE 12,00 A 14,00 Y DE 17,00
A 19,00 H.
LUNES CERRADO EXCEPTO

2º.- CAMPOS SANCTI SPIRITU

Por la Presidencia se informa que en lo relativo a la iluminación de los campos de deporte de Sancti Spiritu tiene previsto su grupo realizar una visita esta misma tarde. Asimismo informa que el barrizal que se formó en la entrada de la instalación es consecuencia de las grandes lluvias caídas y en estos momentos ya se ha normalizado.

3º.- REVISTA EL COBAYA

Por la Presidencia fue dada cuenta de que la revista El Cobaya se presentó únicamente para los medios de comunicación y se considerará realizar un acto público en función de la situación sanitaria.

Por el Concejal de Cultura se informa que está previsto realizar una edición de la revista El Cobaya también en el año 2021.

9º.- RUEGOS Y PREGUNTAS

Por la Presidencia se da la palabra a la representante de Ciudadanos, D^a. Julia M^a Martín que propone:

- Realizar un festival internacional que tenga como referencia a Kate O'Brien; a lo que le contesta el



Concejal de Cultura que le parece muy buena idea y le gustaría que los escolares abulenses conozcan la figura previamente a que realicen los viajes de intercambio a Irlanda.

- Con motivo del Día contra el acoso escolar que se celebra en mayo realizar una campaña de concienciación; por el Concejal de Cultura considerando que el tema es transversal, se comentará con otras concejalías.

Por la Presidencia se da la palabra al representante del PSOE, D. Josué Aldudo, que plantea las siguientes cuestiones.

- Se ha comunicado en la Comisión de Presidencia la no realización de actividades en las Fiestas de San Segundo, no obstante plantea la posibilidad de realizar alguna actividad; a lo que le contesta el Concejal de Cultura que está prevista la actuación de Mayalde que se suspendió en Navidad y otra actuación con Cigarra, sino se pueden realizar en el exterior, se realizarán en el Auditorio los días 1 y 2 de mayo. Por la Presidencia se asevera que lo que no se puede hacer son las actividades tradicionales y masivas, pero el resto se realizarán siguiendo las medidas de seguridad.
- Manifiesta que su grupo apoya el cierre de la instalación deportiva de la Cacharra considerando que si no se soluciona el problema lo mejor es cerrarla; a lo que contesta la Presidencia que a corto plazo se procederá a su cierre y que en el área de urbanismo se estudiará solucionar el problema con la instalación de una red.
- Con respecto de los bonos de la piscina del Manuel Sánchez Granado, pregunta si se ha ampliado el plazo para que los usuarios canjen los bonos; a lo que le contesta la Presidencia afirmativamente.
- En cuanto a los juegos escolares pregunta en qué situación están, ya que en algunas ciudades se han realizado jornadas de algunos deportes; a lo que le contesta que se está trabajando en ello.
- Pregunta si la grada de la Ciudad Deportiva está abierta o cerrada, ya que según el protocolo están cerradas pero desde el Ayuntamiento se ha dicho a las



personas que lo han preguntado que lo soliciten y a continuación se les ha denegado; a lo que le contesta el Concejal de Deportes que se refiere a pruebas programadas, no a entrenamientos. Por lo que D. Josué Aldudo ruega que se ponga en las mismas un cartel informativo para evitar problemas.

- Solicita que el pabellón cubierto de la Ciudad Deportiva permanezca más horas abierto.

Por la Presidencia se da la palabra a la representante del PP, D^a. Jacqueline Martín, que se interesa por los siguientes temas:

- Se alegra de que se haya adoptado una solución, aunque sea temporal, sobre la pista deportiva Johan Cruiff.
- Solicita el informe técnico relativo al contrato de iluminación ornamental; a lo que le contesta la Presidencia que se les remitirá.
- Pregunta si se han fijado las actividades del Instituto Castellano y Leonés de la Lengua; a lo que le contesta el Concejal de Cultura que en principio se hará cargo de la publicación del libro de Delibes y en el resto se está trabajando.
- Solicita que se estudie la posibilidad de realizar alguna actividad de juegos escolares en el mes de abril; a lo que le contesta la Presidencia que se estudiará.

Y no habiendo más asuntos a tratar, se levantó la sesión por la Presidencia, en la fecha que consta en el encabezamiento, siendo las trece horas cuarenta y dos minutos del día al principio indicado, de todo lo cual, yo, la Secretaria, doy fe.

Vº. Bº.
EL PRESIDENTE

Ávila, 17 de marzo 2021
La Secretaria